

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук,
профессора Пахомова Вячеслава Петровича на диссертационную работу
соискателя Атамановой Елены Александровны на тему
«Методический инструментарий комплексной оценки минеральных ресурсов
в условиях пространственного недропользования»

Атаманова Елена Александровна в 2005 году с отличием окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Уральский государственный технический университет – УПИ» по специальности «Прикладная информатика в экономике».

В период подготовки диссертации соискатель Атаманова Е.А. работала в Институте экономики УрО РАН в должности ведущего экономиста Центра природопользования и геоэкологии с января 2009 г. В период с 2009 г. по 2014 г. была прикреплена соискателем в этом же институте.

Диссертационная работа Атамановой Е.А. развивает одно из перспективных и востребованных наукой и практикой направлений пространственной экономики – экономику пространственного недропользования и один из ее основных этапов – комплексную оценку минеральных ресурсов.

Актуальность проблематики исследования определяется объективной необходимостью внедрения новых подходов к оценке минеральных ресурсов на начальных этапах геологоразведочных работ в современных условиях хозяйствования. В этой связи в диссертации развиты теоретические основы пространственного недропользования, развиты методологические основы и усовершенствован методический инструментарий комплексной оценки минеральных ресурсов.

Практическим элементом диссертационного исследования является проведение комплексной оценки эффективности освоения минеральных ресурсов в составе одной из пространственных структур – горнопромышленного кластера, расположенного на территории Полярного Урала.

Диссертационная работа Атамановой Е.А. представляет собой самостоятельное законченное научное исследование. Выдвигаемые в работе

теоретические, методологические и методические положения, выносимые на защиту, достоверны и обоснованы, подкреплены многолетними научными исследованиями, обладают новизной и имеют практическую ценность. Стиль изложения материалов диссертации является достаточно академичным и терминологически корректным.

66 АА 2921635

Результаты исследования Атамановой Е.А. отражены в 25 научных публикациях, включая 8 работ в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, одной монографии и нескольких работ в иностранных сборниках.

Такое количество публикаций свидетельствует о трудолюбии, научном творчестве, эрудиции, глубине анализа и стремлении к постоянному профессиональному росту.

Активная научная позиция диссертанта проявилась в участии и выступлениях на научных и научно-практических конференциях и форумах различного уровня, а также участия в грантах, хоздоговорных работах, касающихся комплексной оценки минеральных ресурсов в условиях Уральского Севера. Основные результаты исследования докладывались в гг. Екатеринбург, Курган, Пермь, Валенсия (Испания).

На основании вышеизложенного, считаю, что работа отвечает требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а её автор – Атаманова Елена Александровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, 08.00.05

– Экономика и управление народным хозяйством

(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами),

профессор, пенсионер

г. Екатеринбург, ул. Фролова, 29-44

+7917

pachomova@list.ru

В.П. Пахомов

Пахомов Вячеслав Федорович
03.03.2015 г.

г. Екатеринбург –

- бург.

Город Екатеринбург Свердловская область Российская Федерация.
Третьего марта две тысячи пятнадцатого года.

Я, Пугачева Елена Владимировна, временно исполняющая обязанности нотариуса г. Екатеринбурга Яркова Владимира Владимировича, свидетельствую подлинность подписи гр. Пахомова Вячеслава Петровича, которая сделана в моем присутствии. Личность подписавшего документ установлена.

Зарегистриров _____

Взыскано по т _____

в том числе за оказание услуг правового и технического характера.

Временно исполняющая обязанности нотариуса _____



нд
3,
ий
1-4
ш
и,
ий
деятельности № 219, выдана Пугачевой Е.В. 02 октября
2000 года ГУ Министерства юстиции Российской
Федерации по Свердловской области

Игорь Владимирович
Ярков
г. Екатеринбург
И ОНП